

数千万闲置资金大聚集、两大知名信托高管出席

# 周六,与快报共赴地产信托理财盛宴

本周六下午两点,《现代快报》首届地产信托理财沙龙将如期举行。截至记者昨日发稿,报名读者已超过30名,而考虑到信托理财的高门槛和专业性,我们从中筛选了20名高端读者。这些读者的闲置资产大多在200万左右,有的则高达数百万,均是慕地产信托而来。与此同时,应《现代快报》之邀,国内两大知名信托机构派出总部高管来宁,为这些读者量身设计信托理财计划。

□快报记者 葛九明

## 一切就绪 数千万投资盛宴即将开席

直到昨天,《现代快报》首届地产信托理财沙龙的读者热线84783545还陆续接到报名电话。读者盛女士就多次打电话说:“我买的那些理财产品从本月底开始就逐渐到期了,今年以来,我一直比较关注地产信托,希望能在专家的指导下进行一些投资,我的资金实力还是可以的,到5月底有大概150万可以出来,到6月中旬还会有

200多万,我不能让这些资金一直闲置下去。”在快报关于地产信托的系列报道见报后,《现代快报·金楼市》编辑部接到30多个与盛女士情况类似的读者来电。对于这次难得的投资解析会,这些闲置资金多在百万甚至数百万以上的读者显然不愿错过,他们十分关心这场地产信托理财沙龙究竟何时能够举办,并强烈要求一定要邀请自己出席。记

者初步统计发现,这些读者的总闲置资产高达数千万之多。

在接受读者报名的同时,我们的筹备工作也取得了突破性进展,在顺利邀请到目前国内两大一线机构——中信信托、中铁信托总部高管出席本次沙龙后,此次的地产信托理财沙龙有了明确的日程:《现代快报》首届地产信托理财沙龙定于本周六下午两点正式举行。

## 正视风险 高收益下的稳健理财法则

作为本次理财沙龙的主办方,《现代快报》房产金融事业部在邀请信托机构时,尤其注重受邀信托机构能否带来稳健投资和回报的理念。在与20多位读者的交流过程中,记者发现,在不少读者看来,相对于高收益,一个地产信托产品能否实现稳健的收益更为重要。

“高收益固然诱人,但是稳健、持续的投资回报才是关键。”已成功报名的读者马先生告诉记者

者,当个人资产达到一定的程度,如何实现财富的稳步保值增值比追求财富增速更为重要。因此,他在选择信托理财产品时往往更关注信托公司的品牌、信誉与实力,而不仅仅是收益的高低。只有诚信的品牌、良好的资产管理能力,才是稳健收益的有力保障,“我对信托产品的最大要求是最好接近于零风险”。

值得一提的是,此次受邀参与沙龙的两大信托机构的高管均

是中国信托行业的资深从业人士,由于本次报名的读者有一些人是初涉信托,我们在发出邀请的同时,也向两位嘉宾提出希望能多结合一些生动案例,尽可能做到深入浅出。而在与读者的互动环节,主办方也有十分精心的安排,沙龙期间,主办方将以某一位或几位读者为例,邀请两大信托公司的高管从其投资偏好、资金实力等各要素入手,量身设计信托理财计划。

### [特别提醒]

对地产信托有兴趣的读者,可拨打热线咨询交流,并将有机会获邀参与本周六的《现代快报》首届地产信托理财沙龙活动。咨询热线:84783545

## 快报看房团搅热常州住交会

7成为养老3成想投资,最青睐总价30—60万的中小户型

躁动!激动!心动!5月21日上午10点多,200多位来自南京、苏州和无锡的现代快报看房团的读者涌进位于常州新北区奥体中心的“2011常州春季住交会”现场,寻找心目中的理想房源。当日下午4点多南京看房返程的时候,车上的80多位看房人仍然大呼不过瘾,“很多项目没来得及到现场看看,下次你们快报再组织看房活动,一定要通知我们啊!”在他们当中,大约30位看房人有看中的房源,有5位表示会很快下定金,他们相中的都是总价30—60万的中小户型。

### 45万买小两房,养老族很激动

活动当天,南京的80多位购房者中,约7成是退休老人,他们到常州住交会看房多是为了购房养老。

老家在常州新北区的一对夫妇,看楼盘时的语气有些激动:“我们都是常州人,当初一念之差选择在南京工作,常州的兄弟姐妹都劝我们回来,这下总算是落叶归根了。”他们打算买一套干净清爽的房子安度晚年。

“我家的亲戚都在常州,这里城市小,生活便捷,快速公交同方向换车都不要钱,坐一次才6毛钱,生活成本比南京低多了,而且每个区域都有很多大公园、绿地。”一位从南京十四所退休的老先生告诉记者,他们一家人去看



快报看房团的读者在选房

了武进区长宇·棕榈湾的楼盘现场,很喜欢这家楼盘200多㎡的联排别墅,“总价也就200多万,南京河西一套大平层都要200万以上呢。”

记者了解到,目前的常州房价,最高的是主城区,以和记黄埔御翠园为首的别墅单价破3万元;其次是北边的新北区和南边的武进区,新房价格多在8000元/㎡。而城西和城东的戚墅堰区则处于价格洼地,房价低至5000多元/㎡。快报看房团的养老置业群体,大多偏爱新北或城东等交通比较便捷的区域。其中新北区单价8000元/㎡的九龙仓时代上院,主城区7000多元/㎡的常州华润国际社区,城东均价约6700元/㎡的名桂坊、5900元/㎡的东方福郡等纯住宅社区最受青睐,户型则以70—90㎡左右的最受欢迎。以东方福郡77㎡的小两房为

例,总价仅45万左右。

### 20多万买公寓,投资客很心动

值得注意的是,当天还有十几位30—40岁出头的南京本地人,专程为投资看房而来,他们多喜欢总价30—50万元的单身公寓。

“30多万元就能买70年产权的单身公寓,还是55㎡的挑高户型,太便宜了,明天他们开盘,我再来看看,适合就交定金了。”看到武进区新城万博广场苹果公寓的宣传后,黄女士非常心动。据介绍,这55㎡的挑高户型,可做到85㎡的使用面积。

记者从一位常州本地开发商处了解到,常州从2008年以来房价涨了2倍,主打大户型的常州楼市,最近小户型、酒店式公寓比以往更多、更好卖了,比如高铁常州站附近,聚集了佳兆业等众多实力开发企业的楼盘。而一些小开发商也开始从事商业性质的酒店式公寓开发。例如武进湖塘乐购超市对面的天禄MINI公寓有43㎡和70㎡户型,按均价6500元/㎡计算,20多万元就能买一套小户型。在常州新北区,一个叫做保纳达人汇的楼盘打出了5.2米挑高、恒温恒湿恒氧的旗号叫卖40年产权酒店式公寓。据该盘销售人员介绍,交付时家具家电、床褥都是配齐的,拎包即住,户型面积30—70平方米,总价最低只要30多万元。

快报记者 周映余

## ■信息速递

### 夫子庙商城瞻园路9号错过,就很难再拥有



夫子庙商城外立面

夫子庙商圈黄金地段、时尚前沿设计、新潮的情景式商业内街,这些火爆的因素加在一起,成就了夫子庙商城瞻园路9号。

#### 成熟商圈黄金地段

提到南京商圈,夫子庙、新街口、湖南路呈“三强”格局。其中夫子庙商圈从六朝起,就是大族聚居、商贾云集、人文荟萃之地,如今它与上海城隍庙、苏州观前街同被誉为华东地区三大庙街市场。据悉,夫子庙地区每天人流量达15万人次以上。目前以“夫子庙风光带”为辐射,周边地区云集了数千家客商,每年的营业额达上百亿元。

夫子庙商城恰好坐落在繁华的瞻园路上,夫子庙东牌楼人口。整幢建筑三面临街,东侧面向十里秦淮河、夫子庙,北靠江

南名园瞻园,西接中华路商业一条街,可谓占据夫子庙商圈黄金地段。而夫子庙商城瞻园路9号的招商信息一经发出,有意向的业主纷至沓来。

#### 首创情景式内街商业

业界人士指出,夫子庙商城瞻园路9号的强势进驻,将会极大提升夫子庙商圈的原有商业模式。有着地理条件优越,交通易达性强、内部环境舒适便捷、配套设施先进等先天优势,夫子庙商城瞻园路9号致力打造南京集聚人气的时尚步行街。

据悉,夫子庙商城瞻园路9号吸取香港、上海等各国际化都市中最时尚的商业内街规划精髓,更引人“阳光”“3D”“线条”“休闲”“街景”等各种新元素,打造出南京首家情景式内街,内街的规划、建筑、规模、经营模式均采用国际商业时尚。值得一提的是,情境式内街非常注重营造顾客的体验感和趣味性,以各自独立的景观节点划分出休闲、时尚生活、美妆、美甲、服饰等魅力主题区,为您开启超越感官的便捷愉悦之旅。

## 诚意客户超1000组

### 东城汇6月5日盛大开盘



东城汇效果图

块的配套实现快速升级。

在活动现场,有大约200组已经办理过东城汇VIP卡的诚意客户应邀出席。记者随机采访发现,大部分客户购买意向较为强烈。

#### 四大理由圈定东城汇

高科置业营销总监夏小虎分析,目前客户购买意向强烈,主要有四大理由支撑:东城汇地处商业配套不够成熟的仙林,弥补了该区域的商业不足;东城汇自持40%的铺面,已全面引入具备强大支撑力的主力店面,保证商业结构的高端性;项目聘请全球顶尖物业顾问公司戴德梁行对项目统一经营、统一管理,确保项目价值长期增长;高科作为上市企业,在土地储备、资金实力等方面优势突出,在南京开发的山水风华、诚品城、新城邻里、左右阳光等项目皆得到了市场的认可。

另据悉,东城汇目前已有一千多组客户进行诚意登记。客户对东城汇价格预期在30000元/平方米左右。而项目方则介绍,东城汇地处仙林新城商业最核心,它的面市有望让整个仙林板块的配套实现快速升级。

据透露,目前仙林有十余所知名高校,大量住宅楼盘陆续开发,地铁、公交、高铁、高速公路立体贯通,催生无限消费需求。

#### 准客户购买意向强烈

东城汇位于仙林大学城文苑路与学思路交叉口(南师大体育馆正对面),总建筑面积约9万平方米,是组团型开放式购物中心,集购物、餐饮、休闲、娱乐、SOHO为一体,有望成为仙林新市区的风尚新地标。

据悉,目前仙林有十余所知名高校,大量住宅楼盘陆续开发,地铁、公交、高铁、高速公路立体贯通,催生无限消费需求。东城汇地处仙林新城商业最核心,它的面市有望让整个仙林板块

带来了沿线地产的不断增值,已经成为最受购房人关注的选房要素之一,而这也是组委会专门打造“品牌楼盘地铁展”的初衷。值得购房人关注的是,在本次房展会上,分布在江北、江宁、河西等区域的地铁楼盘将登台亮相,比如融侨世家、中豪仙龙湾、金浦名城世家、阅城国际等。此外,还有一些备受市场关注的热点商铺和海外房产参与到本次展会活动中来。

## 地铁鼓楼站

### 20多家楼盘演绎“地铁生活”

搭地铁,到鼓楼站,逛房展会!5月20日,南京春季品牌楼盘地铁展在南京地铁一号线鼓楼站的负一楼大厅里拉开帷幕。本次参展的20多家楼盘既有来自地铁一号线、二号线沿线的楼盘,也有来自建设中地铁三号线的楼盘,几乎是“一网打尽”地铁线路周边的优质物业。

据活动组委会相关人士介绍,地铁在改变城市形态的同时